
Zaustavite stranku rata, stavite Britanski 

sustav iza rešetaka  

 
GBU-43/B masivna eksplozivna bomba, najmoćnija ne-nuklearna bomba SAD koju je 
Trumpova vlada nedavno bacila u Afganistanu. [defense.gov] 

Većina nacija i ljudi svijeta još su uvijek u šoku i strahu da će nedavni preokret od 
180 stupnjeva predsjednika Donalda Trumpa – od njegova odbacivanja „promjena 
režima“ i obećanja zajedničkog djelovanja s Rusijom i Kinom na miru i razvoju, do 
kriminalnog i netemeljenog vojnog napad na Siriju i prijetnje preventivnog napada n 
Sjevernu Koreju, koja oba mogu praktički preko noći  izazvati globalnu nuklearni rat. 
Taj strah je sasvim opravdan, no sprječavanje takve životne katastrofe čovječanstva 
oni [te nacije i ljudi] moraju konačno shvatiti činjenicu, koju je Lyndon LaRouche 
odavno prepoznao, da je izvor krize Britansko carstvo i Britanski sustav. 

Ne samo da se London Guardian hvalisao 13. travnja da je britanski GCHQ (SOA 
U.K.-a) prvi obavijestio obavještajne službe SADa o tzv. sumnjivim kontaktima 
Trumpovog osoblja i Rusa koje se smatralo „sumnjivim obavještajnim agentima“ – 
kao da je kontakt s Rusima nešto loše – već su otvoreno prigovarali što SAD po 
zakonu ne smiju špijunirati vlastite građane – pa su to Britanci preuzeli na sebe. 

Svojim uplivom nad političkim i medijskim mrežama u SADu, i svojim primarnim 
čovjekom Georgeom Sorošem, Britanci su iskoristili potpuno lažne dosjee koje je 
izmislio „bivši“ agent MI6-a Christopher Steele da bi stvorio pokret „obojene revolucije 
protiv Trumpova predsjedništva preko navodnih veza s Rusima. Koristeći zatim lažna 
obavještajna izvješća svojih ljudi, „Bijelih kaciga“ u Siriji koji se u sprezi s teroristima, 
Britanci su okružili Trumpa lažima da je Sirijska vlada uporabila kemijsko oružje 
protiv vlastitog stanovništva – apsurd, budući nije služio nikakvu vojnu svrhu, a 
Sirijska vlada je već bjelodano pobjeđivala u ratu protiv terorista ISISa i al-Qaide uz 



rusku pomoć. Podsjetite se da je Tony Blair podnio lažne obavještaje da je Saddam 
Hussein imao oružja masovnog razaranja, i uvukao GW Busha u rat s Irakom kojim 
je započeo sadašnji pakao terora i masovnih izbjeglica širom Srednjeg Istoka. 

Britansku umiješanost javno je došla na vidjelo u Vijeću Sigurnosti UNa, kad se ruski 
pomoćnik izaslanika u tom vijeću, Vladimir Safronkov okrenuo izravno prema 
britanskom veleposlaniku Matthew Rycroftu, koji je upravo optužio Rusiju za podršku 
Bašara al Asada u Siriji (a koji je ranije bio pomoćnik Tony Blaira kad su Britanci 
pokrenuli zločinački rat protiv Iraka). Safronkov je točno označio britanski motiv za 
njihove laži i podstreka na rat: „Vi ste u strahu da bismo mi mogli djelovati sa 
SADom. Zbog toga provodite besane noći.“ 

Upravo to je britanski cilj. Britanci su koristili SAD kao svog „glupog gorostasa“ da se 
bori u njihovim kolonijalnim ratovima sve od atentata na Johna F. Kennedyja – od 
Vijetnama do Iraka do Libije i Sirije, a sad možda i Sjeverne Koreje, što bi uvelo cijelu 
Aziju i svijet u nuklearni holokaust. Britanci su voljni riskirati globalni nuklearni rat da 
bi spriječili sudjelovanje SADa u prekidu imperijalne podijele svijeta na sukobljene 
strane Istok i Zapad, i u ujedinjenju cijelog svijeta u uzajamni mir i razvoj, te 
okončanje Carstva jednom zauvijek. 

Schillerov institut LaRouche-evih ukazao je na put izlaska iz ove katastrofe na 
konferenciji 13.-14. travnja na Manhattanu pod naslovom „Suradnja SAD – Kina u 
Inicijativi Jedan pojas jedan put i u podudarnosti ideja u kineskoj i Zapadnoj filozofiji“. 
Govornici na konferenciji bili su vodeći kineski i ruski diplomati i profesionalci, 
ukazujući na hitnost Trumpovog pridruženja Kini i Rusiji na projektima Novog puta 
svile koji sad donose „win-win“ razvoj, umjesto rata, u svakom dijelu svijeta. Helga 
Zepp-LaRouche, utemeljiteljica Shillerovog instituta u svom govoru osvrnula se na 
potrebu hitnosti te suradnje tj. politike „izbjegavanja rata“, ali isto tako i potrebu 
dovesti kulturne tradicije svih velikih nacija – posebno onih s kineskom Konfucijskom 
kulturom i kulturom Renesanse Zapada – u sklad kao osnovicu postizanja 
zajedničkih ciljeva čovječanstva. 

To zahtijeva, konačno, okončanje Revolucije SADa protiv britanskog imperijalnog 
sustava, razaranjem tog zlog sustava unutar SADa i širom svijeta, sada, prije nego 
što uspiju pokrenuti rat koji bi značio neposredni kraj civilizacije koju znamo. 

Svaki građanin svake nacije mora djelovati na osnovu svoje istinske humanosti u 
ovom trenutku krize civilizacije, i pridružiti se LaRouche-evom pokretu i drugim 
građanima svijeta, drugim istomišljenicima u svrhu uništenja Britanskog sustava i 
uvođenja Nove paradigme kroz proces Novog puta svile, proces mira kroz razvoj. 

16. travanj 2017. 

 

Uvodni govor Helge Zepp-LaRouche na 
konferenciji  13.-14. travnja: "SAD-Kina u 
suradnji na Inicijativi Jedan pojas, jedan 
put“ ispitujući podudarne ideje kineskih i 
Zapadnih misli i razmišljanja 

https://www.youtube.com/watch?v=7YWm5i_4Ofg

